Истрия оживает в кадре

22 января 2020 года ребята 8a, 9a и 5в класса, представители отряда «Пост №1»,стали участниками киноурока истории. Истории восстания декабристов, истории любви и преданности Отечеству, истории подвига и ошибок.



«История первого тайного политического общества декабристов, которое было создано группой молодых гвардейских офицеров. Наши войска заняли Париж. Россия стала первой державой мира. Теперь все кажется возможным. Молодые победители,

гвардейские офицеры, уверены, что равенство и свобода наступят - здесь и сейчас. Ради этого они готовы принести в жертву все - положение, богатство, любовь, жизнь... и саму страну»

«Союз спасения». Фильм, рекомендованный к просмотру самим президентом. Фильм сложный, учебный. Но он заставляет задуматься о прошлом нашей Родины и её будущем. Мы обсуждали увиденное и когда вышли из кинозала, и позже, на уроке. Уроки истории, уроки патриотизма, наверное, одни из самых главных уроков в жизни.



